SISTEMAS DE FIJACION

FICHA TECNICA PERNOS DE ANCLAJE

e APLICACION:
Para la fijaciéon de altas cargas en materiales macizos.
Barreras. barandillas estanterias, postes, toldos ...

® CARACTERISTICAS:
Facil Instalacion a través del taladro de la pieza a fijar.
Trabaja por rozamiento y la instalacion debe hacerse por
par controlado. Para cargas estaticas, con una rosca larga
que permite adaptarse a multiples espesores a fijar.
Grapa con tres tetones para un mayor agarre.

e MATERIAL:
€je y Grapa: Acero al carbono Zincado, Tuerca: DIN-934 y
Arandela: DIN-125

Modo de Colocacion:

I°) Hacer un taladro en el material base, hormigén o piedra. €n el caso del hormigdn, comprobar que este bien compactado.
Consultar Tablas de Profundidad de Taladro.

2°) Limpiar €l agujero para eliminar el polvo del taladrado o resto del mismo.

3°) Introducir el Anclaje, utilizando un martillo si es necesario, golpeando con cuidado para evitar dafiar los filetes de rosca.
La colocacion se puede hacer previamente a la colocacion de la pieza a fijar o a través de la misma.

40°)Aplicar el par de apriete recomendado en las Tablas, utilizando una llave dinamométrica.

»1 : s
o o ) ] Carga Coeficient
Coeficientes de Hormigén para otros de mayor resistencia: Hormigén ocliciente
C20/25 1,00
C30/37 1,22
C40/50 1,41
C50/60 1,55
EJEMPLO DE CALCULO:

* Queremos fijar un elemento en hormigén C25 (250 Kg/cm3) no fisurado y utilizar un Anclaje que nos aguante
a extraccion 800 Kg. 800 Kg equivalen a 7,84 kN.  Elegimos un Anclaje AMN M-12x110
* Que debemos comprobar
19) La Carga del Calculo debe ser menor a la Resistencia del Calculo
La Carga del Calculo es igual a la carga que tiene que aguantar x el coeficiente de seguridad = 7,84 x 1,4 = 10,98 kN
29) Resistencia del calculo = Resistencia del Anclaje a Extraccion x Coeficiente del Hormigén / Coeficiente de Seguridad
a Extracciéon = 25,0x1 /1,8 = 13,88 Kn
39) Comprobacion: 10,98 kN < 13,88 kN: POR LO TANTO LA FIJACION ES ADECUADA Y SEGURA.

NOTA: La informacién que se refleja en esta Ficha Técnica, es informativa, sin ningln valor contractual, los datos son
orientativos. LAPAFIL, S.A. U se reserva el derecho a modificar sin previo aviso el disefio de sus productos.



SISTEMAS DE FIJACION

FICHA TECNICA PERNOS DE ANCLAJE

Resistencias:

s F

R L SR Q
- - ION =1Kg.
| KN = 100 Kg.
Cédigo Medida Extraccion Fz | Cizalladura Fo Coefici'e’ntes de Sftguridad
kN (C20/25) kN (C20/25) Extraccion | Cizalladura

15440 M6 x 45 6.30 5.10 1.50 .25
15441 M6 x 60 770 5.10 .40 .25
15442 M6 x 80 770 5.10 1.40 .25
15443 M8 x 50 5.60 5.60 .50 .50
15444 M8 x 75 2 9.30 5 .25
15445 M8 x 90 2 9.30 20 .25
15446 M8 x II5 g 9.30 45 .25
5447 MIO x 65 12.80 12.80 .80 .50
15448 MIO x SO 16 14.70 .50 .50
15449 MIO x 100 16 14.70 .50 .50
15450 MIO x 120 16 14.70 1.50 .50

1545I MI2 x 75 14.20 14.20 1.80 .25
15452 Mi2 x 100 25 20 .80 .25
15453 Mi2 x 140 25 20 .80 .25
15454 Mi2 x 180 25 20 .80 .25
15455 MI6 x 11O 1730 1730 .80 .50
15456 MI6 x I25 35 38.40 .80 .25
15457 MI6 x 145 35 38.40 .80 .25
15458 MI6 x 170 35 38.40 .80 .25
15459 MI6 x 220 35 38.40 .80 .25
15460 M20 x I70 50 56.30 .80 .25

1546l M20 x 220 50 56.30 .80 .25

Se recomienda aplicar un Coeficiente de Sequridad de 1.4

C/ Fondo,2l - 08185 Llica de Vall (Barcelona) Spain | Telf.: +34 93.843.97.I




SISTEMAS DE FIJACION

FICHA TECNICA PERNOS DE ANCLAJE

Parametros de Instalacion:

B ~ : - B a -
a0 b9 - 2k, 8 LA . . o o3
A A s e LT . = - i h T e a4
& % s . L AL Sl

tfix
i . - S T — 4
PRI R P58 5. oo T L0 Tom T
e L AT E e 4G o4 §oo 7 a _.4,’- - /
a4 5] Ll - a4 L 4 e d
o olf & catt g & © ERE o =0
oo ‘a o4 . oot .

@y
[\

[
-

N\

o 96

< < e 2 °
s2les | 2| 2 [E= [Zs.|zs |2 |k | <F
om |o.2 B E |EE _ |BE°eg| B8 | 22 (5§ g2
BS |B2s| 5 | B O|SEg|od| g | E2|ii,| 2
EE|ESE| ¢ o |558|223| E5 | BB |S57| 5 ¢
ST (8% ) T 2 58 = c 2 35 R 5%
A= |A= & s [as |£F | &= | ¢ - g

= = = S & g

. ﬂ do df tix Tinst hmin hl nom hef Smin Cmin

e o | N\m| o o o o o o
M6 x 45 6 8 2 8 100 40 35 25 120 60
M6 x 60 6 8 5 8 100 55 50 40 120 60
M6 x 80 6 8 20 8 100 55 50 40 120 60
M8 x 50 8 10 5 20 100 40 35 23 150 75
M8 x 75 8 10 5 20 100 65 59 48 150 75
M8 x 90 8 10 20 20 100 65 59 48 I50 75
M8 x 115 8 10 45 20 100 65 59 48 I50 75
MIO x 65 10 12 | 40 1[0} 55 52 40 170 85
MIO x 90 (0] 2 10 40 110 75 66.5 55 170 85
MIO x 100 10 2 20 40 110 75 66.5 55 170 85
MIO x 120 (0] 2 40 40 110 75 66.5 55 170 85
Mi2 x 75 2 14 5 70 130 60 55 43 200 100
Mi2 x 100 2 14 10 70 130 85 77 65 200 100
Mi2 x 140 2 14 40 70 130 85 77 65 200 100
Mi2 x I80 2 14 80 70 130 85 77 65 200 100
MI6 x 110 16 18 20 140 170 75 69 49 260 130
MI6 x I25 16 18 3 140 170 110 252 126 260 130
MI6 x 145 16 18 20 140 170 110 252 126 260 130
MiI6 x 170 16 18 45 140 170 110 252 126 260 130
MI6 x 220 16 18 95 140 170 110 252 126 260 130
M20 x 170 20 22 20 300 2lo I35 125 103 310 155

M20 x 220 20 22 70 300 2lo I35 125 103 310 I55




